

农民丰收节 特刊

长春市镇宇棚业工程服务有限公司

打造棚业工程标杆

本报讯 赵旺报道 在农业领域,专业的棚业工程服务占据着重要且不可或缺的地位。坐落于长春市宽城区北凯旋路新疆物流钢材大卖场的镇宇棚业工程服务有限公司,是一家将生产制造、现场施工与售后服务为一体的棚业工程翘楚,为客户提供全方位工程服务。

长春市镇宇棚业工程服务有限公司作为涵盖生产制造、现场施工与售后服务的全方位棚业工程服务专业化公司,致力于为客户提供一站式的解决方案。公司主营业务涵盖大棚系物资供应以及各类工程的承接,包括种植养殖、棚膜园区、库房等。

企业负责人杨镇宇深知,质量是企业生命线,因此公司始终坚持以质量为本,注重产品优化设计和耐用性测

试。所有产品在出厂前必须要经过严格检查,确保为客户提供最优质的产品。此外,镇宇棚业工程服务有限公司还拥有一系列完善的服务内容。公司提供的大棚系物资包括各种型号、规格的棚膜、温室、养殖大棚等,以满足客户的各种需求。

公司始终坚持以客户为中心的服务理念,根据客户需求量身定制解决方案,并以极具竞争力的优惠价格满足客户的价格成本需求。公司的服务不仅体现在价格优势上,更致力于为客户提供卓越的售后服务以及高效的技术支持,确保产品的质量与可靠性。这些优势并不是简单的“附加值”,而是公司核心竞争力的体现,也是公司赢得客户信任的关



键。公司从事棚业建造10余年,技术施工团队近百人,凭借丰富的行业经验和专业知识,为全国各地提供服务并建立广泛的合作关系。这些实用的新型产品质量过关,赢得了客户的信赖。

镇宇棚业工程服务有限公司始终坚信产品质量和商业信誉是企业市场中生存和发展的关键,公司凭借创新的技术、优质的产品和专业的服务,赢得了客户的广泛赞誉。

联系电话:18841065505

靖宇县通航种植养殖专业合作社

发展绿色种植 喜迎蓝莓丰收

本报讯 路盼弟报道 近日,靖宇县通航种植养殖专业合作社占地400多亩的蓝莓种植基地迎来了丰收。

合作社自成立以来,始终致力于打造一个集种植、销售、技术服务于一体的全方位企业。合作社以蓝莓种植为主打产品,其中包括30亩的蓝靛果基地以及其他品种,如蓝金、北陆、蓝丰、瑞卡等。这些品种各具特色,长势喜人,使合作社的产品丰富多样。

种植基地共分为三个区域。在产品品质方面,严格按照绿色标准进行种植,全程不使用农药,确保产品的纯绿色和原生态。这种绿色的种植方式,使得蓝莓果实口感极佳,大而饱满,深受消费者喜爱。

靖宇县通航种植养殖专业合作社还对外出售自家培育的蓝莓苗和蓝靛果苗,常年提供技术服务与指导。这些苗木品质优良,适应性强,受到各地种植户的欢迎。目前,

合作社的蓝莓销售已经覆盖全国,大量的订单满足了市场需求,进一步提高合作社的知名度。

靖宇县通航种植养殖专业合作社取得的成绩,离不开当地政府和农业农村局的全力支持。他们的帮助为合作社的发展提供了强大的动力、坚实的后盾。

靖宇县通航种植养殖专业合作社



业合作社继续秉持绿色、生态、环保的种植理念,为消费者带来更多优质的蓝莓产品。

联系电话:13843972506

通榆县瞻榆镇大榆树家庭林场

发展林业产业 推动环境建设

本报讯

张菊芳报道 在通榆县瞻榆镇,大榆树家庭林场以林业为引擎,引领并推动当地乡村振兴和旅游业的繁荣。自2017年1月成立以来,大榆树家庭林场已经成为瞻榆镇乃至通榆县的一张绿色名片。

大榆树家庭林场位于瞻榆镇民胜村三社,有着得天独厚的地理环境优势,距离神榆景区仅数公里之遥。在这片占地面积57公顷的老榆树风景区内,大榆树家庭林场凭借丰富的自然资源,开展一系列的林业产业活动。

大榆树家庭林场种植各种苗木,包括松树苗、杨树苗、柳树苗、樟松木、马尾松等。这些苗木的种植,不仅美化了乡村环境,同时也带来了可观的收益。创始人苗德友在创业之初积极响应国家号召,大力发展苗木产业,这也为林场的快速发展打下了坚实的基础。据苗德友介绍,苗圃占地80公顷,所有的树苗都保证成活率,售后提供全面的技术服务与指导。

大榆树家庭林场在发展林业产业的同时,也致力于推动生态环境建设,承接村屯绿化工程、三北防护林工程等项目。此外,林场还积极发展绿色产业,探索乡村振兴的新路径。

瞻榆镇大榆树家庭林场以绿色发展理念引领乡村振兴,以全产业链的思维推动农村产业升级和生态环境保护。面对未来,大榆树家庭林场希望寻找更多的合作伙伴,共同发展旅游业与林下养殖业。

联系电话:13943453600



长岭县龙丰农业秸秆加工农民专业合作社

促进秸秆高效循环利用

本报讯 何枷瞳报道 长岭县被誉为“三省融汇地,长春后花园”,宛如一块五色斑斓的

“调色板”,铺展着乡村振兴的锦绣画卷。

龙丰农业秸秆加工农民专业合作社成立于2014年,坐落于长岭县广太经济开发区,地理位置优越,合作社占地面积两万平方米,拥有专业的现代化机械设备,秸秆深加工生产线两条,安排当地农民就业30余人。每年秋收后与



春耕前,田间地头都有龙丰秸秆合作社的身影,秸秆收储在有序运转,在打包机械中经过旋转、压实、打包后运到场地,二次加工,经过揉丝、风选、除尘压包等过程,压制成成品。为了让养殖户放心,合作社严把质量关,专门成立质检团队,有专业的质检人员进行严格质检,成品秸秆饲草,加工后必须保证干、白、净、脆。保证无土、无膜、无霉变、水份安全,可保

过夏,符合以上标准方可出厂销售。加快构建收、产、销为一体的秸秆产业链。

龙丰农业秸秆加工合作社将秸秆变废为宝,点“草”成金。促进农作物秸秆高效循环利用,一方面做高质量的饲草为畜牧业提供保障;另一方面发挥地理位置优势供给当地电厂资源再利用,实现带动当地就业助农增收和生态保护的“双赢”局面。

龙丰农业秸秆加工农民专业合作社将积极推进,因地制宜开展秸秆回收,以秸秆综合利用为抓手,推动当地秸秆综合利用产业不断迈上新台阶。

联系电话:13894179773

贴心人生态肥业有限公司

为农民提供贴心服务

本报讯 杜玉男报道 辽宁省贴心人生态肥业有限公司成立于2012年9月,一直致力于为农民提供优质、高效的肥料产品。团队负责人坚信,只有提高土地单产,才能更有效地保证粮食安全和农民朋友的切身利益。公司占地面积16万公顷,年产肥料高达45万吨。强大的生产能力,让贴心人生态肥业有限公司成为辽北地区最大的肥料生产基地,也让农民有了更多的选择。

贴心人生态肥业有限公司

不仅在生产规模上占据优势,同样注重科技研发,以科技力量推动农业的可持续发展。科研团队由60名专业人士组成,包括土壤专家2人,高级农艺师2人,大专以上学历8人,销售团队160余人。团队致力于不断优化肥料配方,将优质好肥不断销往内蒙古、梨树、公主岭、伊通、长岭县周边,深受各合作社及农户的好评。

与此同时,贴心人生态肥业有限公司始终坚持环保理念,关注农业生产与环境之间

的平衡。他们与中国农业科学院、哈尔滨农科院、吉林土肥战略研究所达成战略合作伙伴关系,确保出厂的每车肥料都拥有优质的配方,并经过严格的检测。这些肥料不仅在肥效上达到行业统一标准,而且在检测标准上超越了行业标准,为农民提供了更加贴心的服务。

梨树县万发镇贴心人生态

肥业有限公司,不仅提供了环保高效的肥料产品,更以科技力量推动农业的可持续发展。未来,让我们一起期待贴心人生态肥业在实现化肥农药零增长的目标上,发挥更大的作用。

联系电话:15843466111



为老年人提供全方位养老服务

长春市双阳区悦和老年公寓

本报讯 王志惠报道 长春市双阳经济开发区育才路有一个居所,温馨、舒适,到处洋溢着轻松和乐的氛围。这便是专为老年人打造的养老居所——悦和老年公寓。公寓自2013年4月筹建以来,始终秉持“服务人性化、管理精细化、监测多样化、预警智能化、决策精准化”的理念,以打造高端智能现代化养老机构为目标,为老年人提供全方位、多层次的养老服务。

悦和老年公寓占地面积7339平方米,建筑面积4326平方米。设有5栋建筑,其中3栋为养老居住用房,有单人间、双人间和多人间,共有居室111间,可容纳330人居住。公寓内设施设备一应俱全,居室宽敞明亮,全部采用环保材料装修。医用护理床、舒适的木制床、大衣橱、挂衣架、电视机、呼叫系统等设施配备齐全。此外,公寓内设有中心花园、喷泉、休闲长廊、凉亭、室外健身区等休闲设施以及娱乐区、保健室等室内活动场所。

公寓自种的蔬菜大棚采用农家肥种植,无污染、无公害,为老年人提供健康饮食。同时,还有果园和葡萄园,为入住老人提供采摘的乐趣。

在医疗服务方面,公寓设有卫生所,配备医务人员和签约医生,为入住老人提供专业、全面的医疗服务。同时,公寓还定期组织各种岗位内部培训,提高服务水平与安全管理意识,确保持证上岗。

如今的悦和老年公寓已经成为“长春市医疗照护保险定点”机构、“文养结合”机构、“残疾人托养中心”、吉林省首批健康教育养老实践基地和中国养老联盟理事会理事单位。公寓以“替天下儿女尽孝,为千家万户解忧”为服务宗旨,秉持爱心、诚心、细心、耐心、贴心、孝心的服务标准,做到养老服务个性化,提供自理、半自理、失能全照护的特色服务。

联系电话:15604305665 18686547018

